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	Као глобални провајдер STEAM образовања, Makeblock је увек тежио да обезбеди најбоља STEAM образовна решења у свету. Сада покрећемо наш годишњи образовни пројекат, Makeblock STEAM On Board. Наш циљ је да помогнемо едукаторима широм света да отворе наша врата за STEAM образовање и рачунарске науке помоћу наших врхунских хардверских и софтверских решења. 
[bookmark: _GoBack]Прва фаза овог новог програма биће 100% онлајн. Знамо да су наши наставници и родитељи потребни за једноставно спровођење наставних средстава САДА! Да би помогао учењу на даљину, Makeblock је креирао дигитални наставни план и програм који не захтева хардвер. Испуњавајући CSTA & ISTE стандарде, циљ нам је створити приступ рачунарској науци и кодирању. Овај програм је осмишљен за вас, наставника или родитеља да се придружите, гледате, учите и убудуће делите са ученицима. 
Током наредних 8 недеља истражићемо скуп активности које су усмерене на развој основних програмских вештина, дизајнерских вештина и креативних вештина решавања проблема.. 
Придружи се Makeblock и GET ON BOARD with STEAM! 
Наша прва лекција ће се преносити уживи на  YouTube April 2nd at 10AM EST, упознаћемо се и дискутовати о лекцији 1, Упознавање са Makeblock. 
 Кликни на доњи линк како би се регистровао! Након регистрације, бићете у могућности да преузмете све Ваше бесплатне ресурсе! Касније ћете добити даље информације о вашем локалном распореду тренинга за вебинар.
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Makeblock STEAM On Board
Explore our online
coding training now

#steamonboard #distancelearning
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